
Az Alkotmány-helyreállító Nemzeti Szövetség felhívása az
alkotmányos rend helyreállítására

Alapvetéseink:
 
1.)    Magyarországnak van Történeti Alkotmánya, mely hosszú évszázadokon át, egészen 1944. év 
március 19. napjáig, vagyis a német megszállásig hivatalosan is érvényben volt és alapjogi értelemben (de
jure) most is érvényben van, mert a természeténél fogva nem hatálytalanítható. Az Alkotmány a 
jogalkotókat regulázza,- a jogalkotók a Szent Korona értékrendje alapján hozott törvényei pedig az 
állampolgárokat kötelezik.
 2.)    A Magyar Országgyűlésnek és a Magyar Kormánynak nem csak ki kell mondania, hogy a megszállás 
óta létezett politikai és alkotmányos” rendszerek, - a „köztársaságok” és ezek „Alkotmányai”, egyben az 
önmagát az 1949. évi XX. Törvényből eredeztető „Alaptörvénnyel” létrejött „köztársaság” is – 
törvénytelenek. Hiszen a bevált, ősi alkotmányosságunk szerinti Szent Korona szuverenitására kellett 
volna hivatkoznia az Alaptörvénynek, nem az 1949. évi XX.- as törvényre, ami Sztálin zsaroló parancsa 
volt!
Törvénysértés jogot nem alapít!
3.)    A valódi alkotmányosságunk értelmében: egy Alkotmány-helyreállító Nemzetgyűlést kell összehívni, 
amit az Országgyűlésnek, a Kormánynak, vagy a jelenlegi államfőnek joga és kötelessége megtenni az 
1920 évi minta alapján. E  közjogi intézmény egyik felét az Országgyűlés tagsága, a másik felét a pártoktól 
és ideológiáktól mentes Civil Társadalom által megválasztott képviselők alkotják. Az Alkotmány-
Helyreállító Nemzetgyűlés kötelező érvényű feladata, hogy visszaállítsa, és érvényre juttassa 
Magyarország Történeti Alkotmányának jogfolytonosságát, s ezzel visszajuttassa a valaha volt magyar 
államok sorába Hazánkat!
 4.)    A Magyar Országgyűlés külön jogszabályban biztosítsa, hogy a széleskörű társadalmi részvétellel 
felállítandó közhatalom, az Alkotmány-Helyreállító Nemzetgyűlés döntsön arról, hogy az elmúlt 78 éves 
időszak jogszabályaiból melyeket minősít a Történeti Alkotmányunk alapelveivel, a Szent Korona 
Értékrendjével összeegyeztethetőnek, s egyben nyilvánítsa ki, hogy Magyarország a gyakorlatban is 
visszatér ősi jogrendjéhez. Első lépésként azt, hogy az azóta napjainkig terjedő időszak minden köz- és 
magánjogi aktusa átvizsgálandó. Az Alkotmánybíróság feladata magyar joghagyományunk őrzése legyen!
 5.)    A Nemzetgyűlés átmeneti jogszabályokkal biztosítsa az Élet, a Nemzet, a Haza védelmében: az 
önrendelkezéshez, a szociális- és létbiztonsághoz, jog- és közbiztonsághoz, ezen belül a munkához, 
lakhatáshoz és egészséghez, való alapvető jogokat. Ezen felül biztosítsa a nemzeti vagyon és 
közszolgáltatások nemzeti tulajdonba vételét, a közvagyon eladásának tilalmát, a tőkének nem minősülő 
javak haladék nélküli visszaadását jogos tulajdonosának a Szentkoronának, mint a valódi közvagyon 
őrzőjének! Ideértve a nemzet létfeltételeit képező, nem eladható javakat (pl. föld, a benne lévő valamennyi 
ásványikincs, a víz stb.).
 6.)    Magyarország nemzetbiztonsági érdeke a semlegesség, nemzetgazdasági érdeke a függetlenség és 
az önellátás, ezen belül kiemelten az élelmiszer és energiabiztonság.
7.)    Értékrendet kell váltani, visszatérve az igazság és törvényesség rendjéhez. 
Olyan társadalmi - gazdasági felépítésre és jogrendre van szükség, ami ember, család és természet 
központú, nem ellentétes a természet törvényeivel, mentes a megosztó pártpolitikai ideológiáktól, a 
természetes hierarchián, és egy mindezeknek megfelelő igazságos jogrenden alapul. 
8.)    Országunk vezetésében a pártpolitikai-ideológiai alapú közvetett demokrácia helyett, egy 
visszahívható képviseletre a személyes felelősségvállalásra, és az önkormányzatiságra alapozott, a 
közvetlen demokrácia elvén működő rendszert kell kialakítani, visszaállítva a valódi, hagyományos 
önkormányzatiságot, a fékek és ellensúlyok hatalom-megosztó rendszerét!
9.)    A jelenlegi Országgyűlés, amennyiben mindezen alapvetések figyelmen kívül hagyásával fogad el 
törvényt, vagy módosítja az Alaptörvényt, akkor újra elmulasztja az alkotmányos jogrend helyreállítását, a 
Magyar Nemzet szolgálatát, s fenntartja az ország idegen hatalmaktól függő és azok érdekeinek 
kiszolgáltatott helyzetét, amiért Isten és Ember előtt felelnie kell!
 10.)    Amennyiben az Országgyűlés a fenti felhívásunknak eleget tesz, úgy az Alkotmány-helyreállító 
Nemzeti Szövetség támogatni fogja a - Szentkorona-Értékrend alapján – a Magyar Országgyűlés és 
Kormány munkáját.

Kelt: Budapesten, a 2022. esztendő Áldás Havának (július) 17. napján.

                                                MIT KÍVÁN A MAGYAR NEMZET? 

Igazságot hazánknak, a Szent Korona Országának!                                                                                                          

Szabad és független Magyarországot!    
                                                                       
A több ezer éves hagyományainkra épülő magyar utat kövessük, amely nem kommunizmus, liberalizmus, 
globalizmus!
Ősi Alkotmányunk szerinti magyar életet, Történeti Alkotmányunk igazságos jogrendjének helyreállítását!
Szent Korona tagságunkra alapozott, pártoktól független alapú nemzeti egységet! 
A Szent Korona eszme szerinti szerves egységben élő, a magunk rendje, a magunk ősi felfogása, a 
magunk becsületes magyar szíve szerint berendezett országot, csak a közjót szolgáló államot!
Történeti Alkotmányunk jogrendjén alapuló alkotmányos jogrendet! Alkotmányos törvényhozást, 
Alaptörvényt, és kormányzást!
Felelős kormányt és minisztériumokat, kétkamarás Parlamentet! Alsóházban pártkatonák helyett közvetlen
népképviseleti demokráciát, visszahívható követekkel, Felsőházban a nemzeti civileknek a Szent Korona 
szolgálatában érdemet szerző tagjaival!
Idegen érdekek és pártérdekek helyett valódi nemzetpolitikát és a magyar érdek elsőbbségét minden 
területen!
A pártok állami támogatásának megszüntetését!
Európai Egyesült Államok helyett Nemzetek Európáját: konföderációt, vagy kilépést az Unióból!
Békét Európának!- Kilépést a NATO-ból! A háborútól és a szankciós politikától való elhatárolódást!
Az idegen katonák kivonását hazánk területéről és a magyar katonák hazarendelését külföldről!
A politikai és emberi önrendelkezési jog elismerését és szabad gyakorlását egyéni és nemzeti közösségi 
szinten!
A nemzetközi szerződések felülvizsgálatával Magyarország semlegességének és függetlenségének az 
elismerését! 
Igazságos-a Szentkorona alapelvei szerinti- törvényeket és bevételarányos adózást!
A külföldi vállalkozások és szervezetek tulajdonszerzésének és működésének a felülvizsgálatát!
A multinacionális cégek és nagytőke megadóztatását, támogatásának és kedvezményeinek 
megszüntetését!
A magyar gazdálkodók és termelők, kis és középvállalkozások támogatását, a közbirtokosság rendezését!
Bérmunka helyett az ország adottságaira épített, önellátásra, helyi autonómiára alapozott gazdaságot!
A globalista, magyarellenes, liberális szervezetek / NGO-k/, szabadkőműves páholyok hazánk területéről 
történő kitiltását!
Az Országgyűlés felügyelete alá tartozó Magyar Nemzeti Bankot saját pénzkibocsájtási joggal!
A Szentkorona alapelveitől és a törvényektől függő bíróságokat civil kontrollal, népi esküdtszékekkel! 
A tulajdonhoz és birtokjoghoz, lakhatáshoz, szociális biztonsághoz, térítésmentes egészségügyi 
ellátáshoz és oktatáshoz való jog törvényekkel való biztosítását!
Család és gyermekbarát, képességekre és igényekre alapozott, politikamentes, nemzeti elvű oktatási 
rendszert!
Tudás alapú, politikamentes, szabad és felelős gyógyítást, a kötelező orvosi protokollok eltörlését!
A cenzúra eltörlését, a sajtó és a vélemény kinyilvánításának szabadságát!

Magyarország legyen újra a magyaroké! 

A Korona igazsága nevében a Magyarok Istenének áldását kérve: a Magyar Nemzet tagjai 


